

2019年12月10日

星期二

己亥年十一月十五

总第2293期

中共长丰县委机关报  
今日四版 每周二、周五出版

投稿邮箱: cfwxzx@126.com

长丰新闻网: http://ahcfnews.com

长丰数字报: http://epaper.routeryun.com/cfb

# 长 丰

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



幸福长丰微信



长丰云手机台

高颜值赛道 高质量服务 高标准保障

## “奥跑中国”合肥北城站3000余名跑友激情开跑

12月8日上午9时,2019“首创置业·奥跑中国”大众路跑全国系列赛合肥北城站比赛,在北城高铁站广场鸣笛开跑。来自国内外的3000余名跑友欢聚北城,在2020年即将到来的时刻,共享一场城市赛道跑步盛宴。

县委书记许华,国家奥林匹克体育中心处长尚佳,国家奥林匹克体育中心体育场场长张有财,合肥报业传媒集团党委书记、社长甄奎,县政协主席顾义勇,合肥报业传媒集团党委副书记、总编辑陈强,合肥市体育局副局长陆志勇,县委常委、宣传部长卢先梅,副县长郝小宁、马家圣,奥运跳水冠军王鑫等领导和嘉宾出席开幕式,并为比赛鸣笛发令。

伴随着发令汽笛的一声鸣响,在奥运跳水冠军王鑫的带领下,3000余名参赛选手从起点鱼贯而出,汇聚成一道五彩斑斓的人潮,奔跑在赛道之上,与合肥北城的秀美

风光融为一体,形成一道健康、活力的风景线。

2019“首创置业·奥跑中国”大众路跑全国系列赛合肥北城站以“快乐奔跑,健康生活”为主题,分为精英组、大众组和亲子组三个组别进行比赛。经过激烈角逐,郭盛明以31分30秒的成绩夺得精英组男子冠军;来自肯尼亚的phine wambui wan以36分33秒的成绩夺得精英组女子冠军;李玉阳以34分12秒的成绩夺得大众组男子冠军;赵艳艳以39分59秒的成绩夺得大众组女子冠军;刘壮等小朋友在家长的鼓励与陪伴下,都顺利完成了比赛,锻炼了身体,磨练了意志。

12月,正是长丰草莓新鲜上市的季节,广大跑友在快意畅跑的同时,也品尝到了鲜嫩可口的长丰草莓。此外,下塘烧饼、长丰稻虾米、吴山铁字、荣事达旅游小商品等长丰特色产品也集体亮相,让广大跑友更全方

位了解长丰。

长丰是一座四通八达的高铁城市,也是一座集聚发展潜力和后劲的全国百强县。近年来,长丰县经济社会快速发展,城市功能不断增强,人民生活显著改善,文化体育事业蓬勃发展,由一个国家级贫困县跨越发展为全国百强县,为奥跑中国的成功举办,奠定了坚实基础。从2017年开始,长丰县以高颜值的赛道、高质量的服务、高标准的保障,已连续三年成功举办“奥跑中国”比赛,参赛人数不断增加,参赛影响不断扩大,日益成为长丰一张耀眼名片。

据悉,“奥跑中国”系列赛由中国田径协会、国家奥林匹克体育中心共同主办,自2016年赛事创办,“奥跑中国”已落地全国19个省市,36场比赛,10万跑友参赛,200万跑友参加线上赛,成为覆盖中国省市区域最多的大众路跑全国系列赛。

(融媒体记者 陈忠 戴磊 何声强 邹璇)



## 企业技术创新绩效显著

双凤经开区新增2家省级企业技术中心、5家市级工业设计中心

近年来,双凤经开区积极鼓励和引导企业加大研发投入,不断提高自主创新能力,创新绩效不断显现。近日,新增2家省级企业技术中心、5家市级工业设计中心。

在省经信厅联合省发改委、省科技厅、省财政厅、省税务局、合肥海关联合发布的《关于公布2019年第28批安徽省企业技术

中心名单的通知》中,双凤经开区的瑞纳智能设备股份有限公司、安徽舜禹水务股份有限公司2家企业榜上有名。至此,全区已有国家级企业技术中心1个、省级企业技术中心16个、市级企业技术中心23个。

在市经信局发布的《关于公布2019年度新认定和复评合格的合肥市工业设计中心名录的通知》中,双凤经开区品冠

科技、恒鑫环保、明腾水磁、海瑞弗、凯利科技等5家企业获2019年度市级工业设计中心认定。同时,舜禹水务、华升泵阀、新视野等28家市级工业设计中心顺利通过复评。截至目前,全区已有工业设计中心36家,其中国家级1家、省级2家、市级33家。

(融媒体记者 杨维礼 通讯员 徐中玲)

## 1-10月份服务业新增企业拉动作用明显

据统计,1-10月份,全县规上服务业增速回升,同比增长8.1%。全县新增2户规上服务业企业,实现营业收入2.26亿元,拉

动全县规上服务业增长4.2个百分点,贡献率达51.1%。新增企业有效地拉动了全县服务业增

长,带动全县服务业总量和增幅双提升,拉动显著。

(通讯员 杨慧)

## 县公共资源交易中心荣获全国十佳公共资源交易机构称号

12月4日-6日,2019(第六届)全国公共资源交易年会在北京召开。会上,长丰县公共资源交易中心被第六届全国公共资源交易年会组委会、《公共采购》杂志编辑部、公共资源网联合授予全国十佳公共资源交易机构。

2019(第六届)全国公共资源交易年会在业界具有很高的专业性、权威性和广泛的参与性。年会以“安全驱动·数据赋能”为主

题,来自国家信息中心、北京、河北、辽宁、吉林、江苏、浙江、安徽、山东、河南、湖北、广东、福建等省市县各级公共资源交易和监管机构及代理机构、优秀供应商300多位代表齐聚京城,共襄盛举,共同研究探索了公共资源交易领域协同发展的思路和方法。

2019年,县公共资源交易中心积极探索,与时俱进,不断运用信息化手段,完善公共资源交易市场配置,优化网上交易服务功

能,着力打造“网上全公开,网下无交易”的公共资源交易服务平台,实现了建设工程、政府采购、产权交易、土地矿产等传统项目、新兴项目的全类别、全过程、全领域以及安全可持续网上操作,网招率始终保持100%,公共资源交易平台规范有序,高效廉洁,阳光交易,保持健康良性发展势头,为县域经济发展提供了有力支撑。

(通讯员 郑娇娇)

## 感谢信

中共长丰县委、长丰县人民政府:

2019年11月15日至19日,由中华职业教育社主办,安徽省中华职教社、省教育厅、省人社厅、长丰县人民政府承办的第三届中华职业教育创新创业总决赛在长丰县举行。大赛以“职业教育工匠、双创筑梦想”为主题,历时2个月,经过校级初赛、省级复赛、全国网上评审,来自全国27个省(区、市)的111所职业院校的122个项目入围了全国现场总决赛,近900名师生参加了现场总决赛。比赛期间,在长丰县委、县政府的全力保障下,大赛精心安排了一系列活动,包括“工匠精神与职业教育”主题论坛、参观考察长丰县马郢社区和荣事达双创示范基地、创新创业教育成果暨优秀项目展等。赛事及系列活动取得圆满成功,体现了长丰精神,展现了长丰干部想干事、能干事、干成事的形象,在全国职业教育领域和社会上产

生了较大影响。

大赛期间,长丰县委、县政府高度重视,成立了高规格的大赛组委会,做了大量工作,确保赛事各项工作平稳进行。双创大赛的成功举办,也为合肥争了光,添了彩,在合肥打造“大湖名城、创新高地”的征途中迈出坚实的一步,在此,市委统战部和中职教社对你们所做的工作和辛勤付出表示衷心感谢!

希望你们继续支持和参与职教事业和技能人才的培养工作,为大力弘扬工匠精神,加快培育一支规模宏大的知识型、技能型、创新型劳动者大军作出新的更大的贡献。

中共合肥市委统一战线工作部  
合肥市中华职业教育社  
2019年11月25日

做合格的“三农”工作者

## 学习贯彻习近平关于“三农”工作重要论述专题培训班举办

12月6日,县委农村工作领导小组办公室在县三馆大会议室举办全县学习贯彻习近平关于“三农”工作重要论述专题培训班。

培训中,来自市委党校、安徽农业大学经管学院的专家学者先后解读了《习近平关于“三农”工作论述摘编》、《中国共产党农村工作条例》和《长丰县乡村振兴战略规划(2018-2022)》。

县委农村工作领导小组成员单位分管负责人和具体承担业务科室负责人,县农业农村局全体人员,各乡镇(区)分管负责人、农综站全体人员等参加了集中学

习。

据悉,为了全面提升全县干部对“三农”工作的认识,推动工作的觉悟、能力和水平,切实增强做好“三农”工作的责任感、使命感。根据中央、省委、市委统一部署,县委农村工作领导小组办公室制定《深入学习贯彻习近平关于“三农”工作论述摘编实施方案》,从现在开始到明年年初,在全县开展习近平关于“三农”工作论述摘编学习贯彻活动,按照“整体把握、全面系统,突出重点、抓住关键”的原则,开展多种形式、多个层次的全员学习,迅速掀起学习宣传、模范践行习近平总书记

“三农”思想的热潮。全县党员干部通过自觉深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是着力加强对习近平总书记“三农”思想的学习掌握运用,深刻感悟习近平总书记的深厚“三农”情怀,努力学懂弄通做实,牢固树立“四个意识”,增强做好“三农”工作的责任感使命感,提高用习近平总书记“三农”思想武装头脑、指导实践、推动工作的觉悟、能力和水平,做“一懂两爱”的合格“三农”工作者。

(融媒体记者 杨维礼)

## 专场招聘助力就业困难人员上岗

12月8日上午,在长丰县人社局主办、双凤经开区协办、县就业创业一站式服务中心承办的“2019年就业困难人员专场人才对接会”现场招聘活动中,来自双墩镇的何泽霞与一家企业顺利达成就业意向。

何泽霞相中的这家企业为双凤经开区一家家居公司,此次招聘活动,该公司根据发展需要,提供行政专员、自动包装工、装卸工、面漆工等16类、近百个就业岗位,并承诺应聘人员一经录用,可拥有购买“五险”、每月4天调休、提供工作餐等福利待遇,受到了应聘者的青睐。

据悉,此次大型专场公益性免费招聘活动走进双凤经开区,旨在进一步帮助县内企业解决招工难,促进困难就业人员及未对接会”现场招聘活动中,来自双墩镇的何泽霞与一家企业顺利达成就业意向。

就业是最大的民生。据县人社局有关负责人介绍,为了做好企业招工、帮助就业困难人员上岗工作,今年入秋以来,县人社

在开展常规招聘活动外,还深入乡镇、社区、高校开展了贫困劳动者、退役军人、毕业大学生等十多项专项的劳动力市场招聘活动,取得了良好效果。当前,针对元旦、春节“两节”到来,在外务工者返乡之际,提前谋划“春风行动”,一是在各乡镇农贸市场、车站等人员聚集地开展流动的招聘,二是启动“智慧人社系统”开展网上招聘,三是在县政务中心人社局窗口及县就业创业一站式服务中心开展固定招聘,四是利用人防平台等播出招聘信息。

(融媒体记者 杨维礼 通讯员 张尔宝)

## 无偿献血工作取得新突破

2992人次参加无偿献血

我县2019年无偿献血工作于11月上旬圆满收官,全年我县开展团体预约献血活动24场,累计参与献血2992人次,献血总量达835590ML,完成合肥市中心血站下达任务107.65%,较去年增73.74%。

为了让今年的献血工作取得新突破,在县委、县政府的大力支持下,县红十字会、县卫健委的牵头下,成立了以县政府分管副县长为组长、14个乡镇区、18个县直单位为成员的无偿献血领导小组,明确各自职责,保障了无偿献血工作顺利开展。加大宣传,利用长丰广播电视台、《长丰》报、幸

福长丰微信公众号、手机报、长丰新闻网、短信推送等媒介大力宣传无偿献血工作。累计在县级媒体报道无偿献血工作10余次,推送无偿献血公益短信2万余条,悬挂宣传横幅200余条,发放宣传资料5000余份。广泛动员,我县积极与市中心血站联系对接,陆续组织开展了县外知识分子联谊会、北城世纪城物业公司、县教体局、交通运输局、医疗系统专场无偿献血活动,累计献血314人次,对以往单纯“县直机关+乡镇”的无偿献血模式起到很好的补充作用。及时通报,针对未完成任务的单位,逐个通知,

引导无偿献血工作进展缓慢的单位参与补献。在造甲乡开展无偿献血工作时,发现该乡城管队员徐兵19年累计献血达42400毫升,我县立即走访慰问,表彰徐兵大爱精神,并积极推选参与好人评选。今年8月,徐兵荣获助人为乐类“合肥好人”称号。

为鼓励先进,激励后进,引导积极向上的无偿献血氛围,县无偿献血领导小组将于近期组织开展全县工作表彰会,以《合肥市献血条例》相关要求,安排部署2020年无偿献血工作。

(通讯员 袁祖庆)